







BABICA.

Obraz iz življenja na kmetih.

Spisala Jožki BOŽENA NEMCOVA. Poslovenil FRANCE ČEGNAR.

(Dalej.) Na večer, ko je žela travo, opazila je sicer, da nekdo stoji ne daleč tam pod drevosom... Nekoliko dni je bila Viktorica bolj vesela, in kadar je morala iti na vas, ni ji bilo tesno...

Nekoliko dni je bila Viktorica bolj vesela, in kadar je morala iti na vas, ni ji bilo tesno, kakor prej dokler še ni imela škapulirja od kovačice in še ni bila nevesta... Viktorica se je premagovala, kolikor se je mogla, vroče je molila, in ako so ji hotele misli na druge predmete-uti, hrzo je pomislila na Gospodovo trpljenje...

le moreš. Prosi angelja varha in moli za tiste duše v vicah, za katere nobeden ne moli. Če kako rešiš, prosila bo zate... Viktorica se je premagovala, kolikor se je mogla, vroče je molila, in ako so ji hotele misli na druge predmete-uti...

GIN. FIZ: V senci Kristusove ljubezni.

... in v mojem imenu boste trpehi... V Ekvadorju.

Daž je ponchal. Pod žgoticami žarki ravnikove solnce se je zemlja hitro izparevala. Sedeš ob cesti v senci akacije, sem opazoval domorodce pri njihovem opoldanskem počitku... Dekleta ki jih tako vzgajajo po samostanih so navadno sirote...

oči — niso bile žrtve katoliškega suženjstva tako srečne. Prišlo se je v roke močim, sodeč jih po njihovih besedah, ki niso poznali najnavadnejšega slovaškega čustva, pravim izrodkom slovaštva... State Department. New York, (Jugoslovanski oddelek F. L. L. S.) Pod naslovom 'Short account of the Department of State' je State Department izdal malo brošurico...

Začetkom se je bavil tudi z upravo patentov, zemljevidi, ljudskim štetjem, zadevami teritorialnim, začetkom je tudi volil seznam o prihajajočih mornarjih in inozemskih potnikih. V neiranji delokrog State Departmenta spadajo danes le še sledeče dolžnosti: objavljene zakonov, predsednikova podpredsednika Združenih držav. Department of State je tudi čuvaj pečata Združenih držav... RAZNO. Duhovniki stavkajo! — V Slivenski, v okraju Wattersdorf na Burckem je precej krščansko-socialnih kmetov...

LEPA VIDA ROMAN Jožep Jurčič. (Dalej.) 'Tak daleč! No, kaj potem? Vendar od tam ne boš nihče ponjo hodil; če si je pa sit, ej, potem je pošlji domov. Devica ali žena?' 'Žena...'

Dvanaesto poglavje. Tovarj Albertov, Pietro Musolino po imenu, je bil dolg, tenak mlad človek, z nemakimi rdečorumenimi lasmi in izredno velikim ostrim nosom, akosi katerega je zategujoč in nekako leno govoril... 'O sam Bog, da ste prišli, in Mati božja! Kako Vas želi, uboga deklica! Kako hoče, da bi vedno po Vas pošljala, ni mogoe povedati. Bala sem se, da bi uma ne izgubila, ker ne spi. Bog ve, kaj ste ji zadnji rekli, mladi gospod! In tako dolgo Vas ni!'

'Zakaj pa se iz njo ne oženite kje drugje?' sem vprašal dalje. 'Nameraval sem tako storiti danes zjutraj v Čaluru, toda tam kajnjaj šupnik je v nje spoznal samostansko lastnino. Poznal jo je po tem...' 'Zakaj pa se iz njo ne oženite kje drugje?' sem vprašal dalje. 'Nameraval sem tako storiti danes zjutraj v Čaluru, toda tam kajnjaj šupnik je v nje spoznal samostansko lastnino. Poznal jo je po tem...'

'Daj, kupil sem jo pred dvema dneva in samostanu San Bonaventura,' je pripovedoval dalje. 'Gotovo sta ga opazili na poti, ko ste potovali sem. Na levi strani ceste je, kake pol milje vstran od nje. Kako sem to zvedel? Brat mi je povedal, ki je poslal pome v državo. Vedel je namreč za dve mesti, kjer je zlato, pa mi je dal eno. Nahaja se v tukašnji pokrajini, nekako tri dni od tod; ravnem sem na poti tja. Baje bom lahko ispal zlata za 20—30 dolarjev na dan...'

ZAKRAJŠEK & ČEŠARK 70—8th Ave., New York City. Ona pošlji denar v stari kraj potem lastnih direktnih čevs s pošto in sameljivimi bankami... Kadar mislite na stari kraj, mislite na slovansko besedo...

Zanesljiva hrana za otroke Borden's EAGLE BRAND. Je rešilo ta problem že za tisoče in tisoče mater v toku sedmih generacij in več otrok je bilo vzgojenih že za Eagle Brand kot od vseh drugih pripravljenih hran slupaj.